

鄄城县
人民医院

加强纪律建设 整治医疗乱象

本报讯(通讯员 王伟 曹仰华)近日,鄄城县人民医院召开“纪律作风建设暨‘医疗乱象治理’”专项活动动员大会。县委第七巡察组组长马法威、派驻县卫生健康局纪检监察组组长及县委第七巡察组领导、院党委领导班子成员、全体中层干部、具有副高及以上职称人员,县医院2017年以来退职老领导及返聘专家等130余人参加会议。

马法威表示,开展专项治理是进一步加强工作纪律作风建设、提高工作效率、守护医疗质量安全底线、规范诊疗行为的重要举措。通过开展治理切实解决解决专业技术人员

依法执业问题,科室不规范收费、乱收费、过度诊疗问题,管理松懈、纪律松弛、制度不落实问题,着装不整、举止不佳,长效监督机制不健全、执行力不强等问题。

马法威要求大家深入查摆工作中存在的问题,按照要求做好自查自纠;要珍惜自己来之不易的工作岗位,清廉行医,文明行医,扎扎实实干好自己的本职工作,认真履行自身行为,努力提高自己的医疗水平,为全县人民的健康保驾护航。

院党委书记李海鹏在讲话中指出,开展“纪律作风建设暨‘医疗乱象治理’”专项活

动是纠正医药购销领域和医疗服务中不正之风的重要举措,各科室一定要高度重视,按照实施方案的要求,时间节点迅速开展工作。尤其是对职工、群众反映的工作纪律松弛、制度落实不力、私自外出行医甚至挖医院墙角等问题,要敢于站出来坚决予以制止。院活动领导小组将不定期深入各科室、各部门开展明察暗访,对发现干部职工违反规定的将分类、分层次、从严从快处理,决不姑息迁就。

院党委副书记、院长焦同生在工作报告中,对治理活动作安排。他强调医院广大干部职

工,尤其是中层领导干部,要对照治理医疗乱象活动中提到的相关问题,深刻自省自查,有则改之,无则加勉。各科室负责人要切实加强对科室管理,管好自己的人,看好自己的门,干好自己的工作。严格约束自身行为,内强素质,外树形象,加强内涵建设,树立鄄城县人民医院在社会上的良好形象,为保障全县人民群众健康,促进鄄城经济社会发展作出应有的贡献。

会议还下发了《鄄城县人民医院关于开展“纪律作风建设暨‘医疗乱象治理’”专项活动实施方案》。

助患者早圆『父母梦』 牡丹人民医院生殖健康与不孕不育专科开诊

本报讯(记者 孟冰)日前,牡丹人民医院生殖健康与不孕不育专科门诊正式开诊,它为不孕不育患者早圆“父母梦”提供新机会。

据了解,该专科门诊诊疗范围涵盖妇科内分泌疾病及不孕症、妇科常见病,辅助生殖技术前的促排卵治疗和胚胎移植术后管理,以及人工授精、试管婴儿等辅助生殖技术等方面。

牡丹人民医院有关专家表示,男女双方婚后未采取避孕措施,且1年以上未能受孕者被业界统称为不孕症。目前,医院拥有主任医师、副主任医师、主治医师近10人,在临床诊疗方面积累了丰富的经验,并借助山东大学齐鲁医院生殖内分泌专科联盟的合作品牌,建立起便捷的双向转诊制度,统一了疑难病人的检验、检查标准,对不孕不育早期诊断、诊治奠定了坚实的基础,进一步满足了群众越来越多的诊疗需求。

另据了解,目前全球不孕症发病率在20%左右,男女双方的因素各占5%左右,还有10%属于原因不明情况。



9月13日,定陶区第三实验小学小学生正在游戏互动。为提高小学生预防性侵犯和自我防护意识,加强小学生心理健康、生理安全教育,当天该校邀请“女童保护基金”公益组织走进学校,为学生和家长带来了一堂以儿童防性侵犯为主题的健康知识讲座。

讲座中,“女童保护基金”讲师张成真从认识自己的身体、如何分辨和防范性侵害、如果遭遇性侵犯该怎么办等方面为全体学生详细讲解,向家长和孩子分别发放了家长版和学生版《防性侵犯手册》。讲座中穿插了趣味问答、互动游戏、情景模拟等环节,激发了学生的参与兴趣,提高了她们的自我保护意识和自我保护技能。

通讯员 王梅娟
记者 刘卫国 摄

牡丹区 中心医院

流感疫苗开始接种

本报讯(记者 孟冰)日前,记者从牡丹区中心医院了解到,“四价流感病毒裂解疫苗”已运抵,在自愿自费的原则上,有接种需求市民可到牡丹区中心医院接种疫苗。

据了解,“四价流感病毒裂解疫苗”属于二类疫苗(自愿有偿),主要适用于流感病毒感染的预防,适宜接种人群是3岁及以上所有人群,6月龄以下儿童家庭成员和看护人员、慢性病患者及医务人员等重点人群。但

年龄在6个月至3岁的婴幼儿适宜接种小儿流感疫苗。同时,对疫苗成分过敏者、患急性疾病、慢性疾病急性发作期、感冒和发热者,以及患严重心、肝、肾疾病人群,属不适合接种人群。

据介绍,伴随秋冬季节的到来,流行性感冒也将进入流行季,接种流感疫苗是目前预防流感病毒感染及并发症最有效的手段,因此每年9月、10月为接种流感疫苗“最佳时

间”,接种一次,呵护一年。

据牡丹区中心医院有关负责人介绍,受疫苗覆盖病毒毒株种类、接种个体差异和日常生活习惯等原因影响,疫苗接种后人群的保护效果也不尽相同。所以,接种流感疫苗后,市民还应做好日常个人卫生防护,勤洗手、佩戴口罩、避免揉眼睛,在流感流行季尽量少到拥挤嘈杂公共场所去,降低患流感的风险。

单县中心医院范建新获『山东好医生』称号

本报讯(通讯员 刘朝晖 记者 王富刚)近日,我省公布了30名“山东好医生”名单,单县中心医院呼吸与危重症医学科主任、主任医师范建新榜上有名,成为菏泽唯一获此殊荣的医生。

范建新从医25年来,始终满怀对党和人民的无限忠诚和对卫生事业的无限热爱,把自己的青春才华和满腔热血都奉献给了呼吸与危重症救治事业,以精湛的医术、高尚的医德赢得了患者的信任和同事的赞誉。先后获菏泽市五一劳动奖章和菏泽市抗疫先进个人等荣誉称号。

范建新是专业领域中的领先者。他带领科室在周边县市率先开展了无创通气、高流量氧疗,呼吸康复,呼吸慢病的规范化治疗及宣教工作,内科胸腔镜检查术、经支气管镜气道肿物切除术、经支气管镜气道狭窄球囊扩张术、经支气管镜纵膈淋巴结活检术、经支气管镜冷冻技术等多项技术操作。运用国内外先进的技术救治病人,开展疑难及危重病人讨论,提高了危重病人的抢救成功率、疑难病例的诊断符合率,年出院病人达到3500人次。他具有较高的学术水平,成功主持举办菏泽市呼吸内科年会,成功开展国家级呼吸系统疾病项目和省级继续教育项目培训。先后发表论文10余篇,其中中华医学会系列文章5篇、SCI文章1篇。

他是战“疫”中的勇士。2003年“非典”期间,他作为第一批一线抗疫人员,奋战2个多月,圆满完成了任务。2020年新型冠状病毒肺炎疫情爆发以后,他积极参与防控工作,3月初临危受命,参加山东省新冠肺炎救治专家组,赴济宁市传染病医院参与济宁市、菏泽市、枣庄市新冠肺炎病人的集中救治工作,凭着良好的专业素养及强烈的责任感,奋战25天,圆满完成了救治工作。

市立医院两人荣膺“名中医”称号

本报讯(记者 孟冰 通讯员 张园)日前,记者从菏泽市中医药大会上获悉,一批医德高尚、医术精湛、行业认可、群众信赖的中医临床专家被授予“菏泽市名中医”荣誉称号,来自菏泽市立医院的程洪顺、徐慧英榜上有名。

来自菏泽市立医院的“菏泽市名老中医”程洪顺从医以来,坚持一边临床,一边带教。先后培养中医人才近百名,自拟乙肝防变汤、乙肝解毒汤、慢支汤、糖尿病1号方、扶正增免汤等验方32个,在治未病上取得可喜的成绩;荣获“菏泽市中青年名中医专家”的徐慧英毕业于山

东中医药大学,现为菏泽市立医院中医科主任,从医后充分发挥中医药在妇科临床上的独特作用,运用中医药、中医特色诊疗等方法,在输卵管型不孕症、多次胚胎停育、盆腔炎、卵巢早衰等方面取得突破,赢得了患者的信赖。

菏泽市立医院有关负责人表示,近年来,医院大力提倡“治未病”中医理念,建立健全中医药考核机制,临床上开展了中医药、中医适宜技术、康复治疗服务等几十项,拓宽了中医临床适宜技术范围,加强了中医药内涵建设,切实提高了中医药服务能力。

中央第二生态环境保护督察组转办信访举报件办理情况(第九批)

中央第二生态环境保护督察组转办第九批信访举报件涉及菏泽市共计3件(来电2件、来信1件)。截至9月13日,已办结2件,未办结1件。其中,责令整改0家,立案处罚0家,问责0人。现予以公开。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第9批 2021年9月13日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	X2SD202109030124	东明俱进化工有限公司,干燥塔外排浓烟,环境污染严重。	菏泽市	大气	9月4日,东明县人民政府组织东明县渔沃街道办事处、市生态环境局东明县分局组成联合调查组,对信访件中反映问题进行了调查核实,有关情况如下: 1.东明俱进化工有限公司建设有年产1.5万吨表面活性剂项目,主要产品为阴离子表面活性剂,共有1#、2#两个干燥车间。车间产生的干燥尾气首先进入旋风除尘器将大颗粒粉尘进行收集装袋,然后进入脉冲布袋除尘器将细小颗粒随尾气进行收集装袋,收集不到的少量颗粒物最后进入水膜除尘器吸收处理。干燥车间外排尾气主要成分为水蒸气和少量颗粒物。 2.针对信访反映的问题,东明俱进化工有限公司于9月4日委托第三方检测公司(山东圆衡检测科技有限公司)对干燥车间外排尾气进行现场检测,经检测1#车间、2#车间废气排放口颗粒物浓度分别为5.9mg/m ³ 、3.4mg/m ³ ,颗粒物浓度排放标准检测结果均符合《区域性大气污染物综合排放标准》(DB37/2376-2019)。 3.该公司排污许可证要求对干燥尾气污染因子每半年进行检测一次。该公司将每半年自行检测频次加密为每季度检测一次。2020年度、2021年该公司分别对1#车间、2#车间废气排放口委托第三方进行了检测,检测结果均符合《区域性大气污染物综合排放标准》(DB37/2376-2019)。	不属实		已办结	无
2	D2SD202109030055	菏泽市单县张集镇汪楼村,村东头建设风力发电工程,两个风力发电机产生噪音污染。	菏泽市	其他污染	9月4日,单县人民政府组织市生态环境局单县分局、张集镇人民政府对反映问题进行现场调查核实,有关情况如下: 张集镇汪楼村村东头建设3200KW风力发电机组,属于单县洁源新能源有限公司建设管理的单县东沟河一期(50MW)风电项目。该项目环境影响报告表2018年1月经单县环保局审批(单环审[2018]5号),2018年3月开始建设,2020年10月建成并投入试运行,2021年3月组织开展并通过环保自主验收。该发电机组距离最近住户实际距离约400米,符合环评批复(防护距离288米)要求。 9月7日,单县环境监测站对该风力发电机组进行噪声检测,距离1号、2号机组最近的住户室内(距离2号机组约400米)1#点,检测结果:白天36.8dB、夜间37.6dB;居民院外2#点,检测结果:白天43.1dB、夜间38.2dB,符合《声环境质量标准》(GB3096-2008)Ⅱ类标准要求。	不属实		已办结	无
3	D2SD202109030047	菏泽市巨野县富源路东段、麟州驾校东侧188米路南巨野华瑞建材有限公司,主要生产简易房、防火地板,公司内生产时会造成扬尘,公司环境脏乱差;公司环评手续办理不合法;环保设备只是摆设,平时不开启。	菏泽市	其他污染	9月4日,巨野县人民政府组织永丰街道办事处、市生态环境局巨野县分局对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下: 1.巨野华瑞建材有限公司环评报告表于2019年2月3日经巨野县行政审批局批复(巨行审[2019]环评005号),2019年3月31日通过建设项目环境影响评价自主验收。该公司主要生产新型防火板材。主要原辅材料包括氧化镁、氯化镁、锯末,年生产新型防火板材15万张,上料、切割、破碎作业工序的设备运行时会产生一定粉尘产生。现场调查时发现,该企业车间进行了全部封闭,产生的粉尘经布袋除尘器处理后高空排放,但上料、切割、破碎作业工序未封闭,造成未收集到的扬尘飘散到车间内,导致公司环境脏乱差。2.调查人员调阅了该企业污染治理设施运行台账,显示运行记录、检修记录齐全,未发现环保设施平时不开启问题。	部分属实	巨野县人民政府责成永丰街道办事处、市生态环境局巨野县分局采取以下措施: 1.永丰街道办事处向企业下达《停产整改通知书》,责令该企业立即停止生产,将上料、切割、破碎作业工序进行全封闭。永丰街道办事处、市生态环境局巨野县分局督促企业将车间内环境卫生彻底清理,改善脏乱差现状。企业在全部整改完成后上报永丰街道办事处,待验收通过后方可恢复生产。 2.9月5日,该项目已停产,上料、切割、破碎作业工序全封闭工作已启动,目前正在丈量尺寸,车间环境卫生正在清理中,预计9月15日之前整改完成。	未办结	无